



邵阳晚报



湖南七七科技股份有限公司董事长杨淑亭心情无比激动

3年3次见到总书记



2019年5月16日,第六次全国自强模范暨助残先进表彰大会在北京举行。习近平总书记会见参会代表时,与杨淑亭亲切握手。



2019年5月16日,第六次全国自强模范暨助残先进表彰大会在北京举行。去往人民大会堂的路上,杨淑亭心情异常激动。

湖南日报记者 奉永成

“非常幸运,连续3年,每年都见到了习近平总书记。”回忆3次见到习近平总书记的情景,轮椅上的湖南七七科技股份有限公司董事长杨淑亭露出灿烂的笑容。

第一次是2018年,杨淑亭作为残疾人代表参加中国残疾人联合会第七次全国代表大会,习近平总书记到会祝贺;去年,杨淑亭参加第六次全国自强模范暨助残先进表彰大会,受到习近平总书记的亲切接见。杨淑亭把当时的场景拍下来,发布在快手上,许多网友留言点赞。

9月17日,杨淑亭再次见到习近平总书记。刚自我介绍完,习近平总书记就对她说:“很高兴再次见到你。”

杨淑亭来自城步苗族自治县,9年前,因车祸造成高位截瘫,被纳入建档立卡贫困户。但她身残志坚,通过互联网自主创业脱了贫。为了带领更多贫困群众和残疾人脱贫,2016年,杨淑亭创办起七七科技公司。截至去年,七七科技累计出口创汇超800万美元,箱包、仿真花等产品

远销欧美、中东等地,带领当地59名残疾人脱贫致富。

习近平总书记称赞杨淑亭“做得好”,并为她自强不息的精神点赞。

座谈会上,杨淑亭建议加大对残疾人自主创业扶持力度,将残疾人创业企业尤其是在解决残疾人就业中发挥重要作用的规模企业纳入“十四五”规划重点扶持范围;依法推进残疾人多元化就业体系建设,引导残疾人在产业项目中就近就业;完善残疾人服务保障体系,大力发展残疾人文化体育服务,建立农村重度残疾人照护服务体系等。

“总书记说,国家一定会继续推动残疾人事业发展,加强残疾人服务保障体系建设。”杨淑亭说,习近平总书记的话语特别温暖,让她深深感到自己不是一个人在战斗,党和政府永远是残疾人朋友坚强的后盾。

“总书记的话,更加坚定了我带领残疾人创业致富的信心和决心。”杨淑亭表示,七七科技将着重帮助解决残疾人就业问题,让更多赋闲在家的残疾人朋友走上工作岗位,实现自己的价值,过上尊严的生活。



2018年起,杨淑亭坐着轮椅,已连续参加了4届广交会(一年两届)。她带去的仿真花、箱包产品,受到世界各地客商的青睐。